

## **VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

Na temelju odredbe članka 31.stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske ("Narodne novine" 150/11), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2012. godine donijela

### **ODLUKU**

o provođenju postupka izbora savjetnika za privatizaciju i dokapitalizaciju  
Hrvatske poštanske banke d.d.

#### **I.**

Radi potreba prodaje vlasničkog udjela Republike Hrvatske u Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. provesti će se odabir savjetnika za privatizaciju Hrvatske poštanske banke d.d. kroz postupak javnog nadmetanja sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" 90/11).

#### **II.**

Zadužuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske na provedbu točke I. ove Odluke te je isto dužno u roku od 30 dana izvijestiti Vladu o tijeku postupka i poduzetim aktivnostima u vezi provedbe ove Odluke.

#### **III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: \_\_\_\_\_

URBROJ: \_\_\_\_\_

U Zagrebu,

**PREDSJEDNIK**

**Zoran Milanović**

## OBRAZLOŽENJE

RH je dioničar u HPB-u od 51,46 % u temeljnom kapitalu društva (nominalna vrijednost ukupnog temeljnog kapitala/ukupnog iznosa članskih uloga 966.640.400,00 kuna).

Namjera Republike Hrvatske je prodaja naznačenog vlasničkog udjela države do 51,46% udjela u kapitalu banke te odgovarajuća dokapitalizacija banke kroz novu emisiju dionica, putem javne ponude ili privatnim plasmanom.

Razlozi ovakve Odluke Vlade su, pored već prije navedene Odluke o prodaji vlasničkog udjela RH, svakako velika zavisnost HPB-a o dopunskom kapitalu i njegova iznimno visoka cijena, ali prije svega okolnost da strateško pitanje kapitala HPB d.d. nije riješeno ni nakon dokapitalizacija koje je banka provela u ranijim razdobljima.

Pri tome, treba naglasiti kako će smanjenje dopunskog kapitala po osnovi istjecanja hibridnih instrumenata iz obračuna dopunskog kapitala i rast izloženosti, tj. rizikom ponderirane aktive obostrano smanjivati stopu kapitalne adekvatnosti. Slijedom toga, HPB će najkasnije u prvom dijelu 2013. godine, ponovno dotaknuti zakonski minimum od 12% omjera kapitalne adekvatnosti. Štoviše, u scenariju brzog rasta (14% prosječno godišnje), HPB bi se mogla približiti minimumu kapitalne adekvatnosti već u tijeku 2012. godine ili za otprilike godinu dana.

Uz naprijed navedene probleme, treba istaknuti i bitnu činjenicu da HPB samostalno ne može pronaći kvalitetan izlaz iz sadašnje faze stabilizacije i konsolidacije poslovanja bez pronalaska definitivnog rješenja problema kapitala, a pod čime se smatra vlasnička struktura zainteresiranih i kapitalno potentnih vlasnika koji su u stanju brzo reagirati na prijedloge uprave tako što će biti u mogućnosti osigurati kapital potreban za razvoj banke te na druge načine (npr. olakšanim pristupom drugim financijskim – međunarodnim tržištima dugoročnih izvora) doprinostiti razvoju HPB-a.

Radi potreba provedbe gore navedenog procesa, a po uzoru na prijašnje uspješno provedene privatizacije banaka u RH, nalazi se potrebnim u ovoj fazi procesa odabrati pouzdanog savjetnika za privatizaciju čiji će osnovni zadatak biti savjetovanje RH u vezi sa privatizacijom HPB-a, a posebice procjena tržišta i istraživanje potencijalne prednosti javne ponude ili privatnog plasmana, te u slučaju preporuke za privatni plasman imenovanje potencijalnih strateških investitora za dokapitalizaciju i kupnju dionica ili udjela, ali i priprema samog plana prodaje i dokapitalizacije koji će uključiti sve elemente prema uvjetima angažiranja.

Ministarstvo financija se temeljem ove Odluke zadužuje na provedbu cjelokupnog izbora savjetnika za postupak privatizacije HPB-a i to kroz proces javnog nadmetanja u otvorenom postupku javne nabave radi nabave predmetnih usluga savjetnika za privatizaciju, kao i samog provođenja gore opisanog postupka prodaje vlasničkog udjela RH, odnosno privatizacije i dokapitalizacije HPB-a.